

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego. Nazwa zadania:

„Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 2 770 000 zł (słownie: dwa miliony siedemset siedemdziesiąt tysięcy złotych) na zadania inwestycyjne, na pokrycie deficytu dla Gminy Miejskiej Człuchów”

Nr sprawy: RIPiOŚ.271.13.2015.US

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1

Bardzo proszę o udostępnienie (ewentualnie przesłanie zwrotnie na emaila) aktualnej Uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Człuchów wraz z załącznikiem.

Odpowiedź

Aktualny WPF jest na stronie bip.czuchow.pl zakładka Budżet/2015/WPF, link do strony to <http://bip.czuchow.pl/strony/1804.dhtml>

Pytanie 2

W Rozdziale III ust. 2 p. 14 SIWZ Zamawiający wskazał, że: „Zamawiający zastrzega sobie możliwość wydłużenia terminu spłaty kredytu, zmiany kwot poszczególnych rat spłaty na wniosek Kredytobiorcy złożony w Banku na 7 dni przed terminem spłaty, bez obciążania Kredytobiorcy dodatkowymi kosztami, na okres nie dłuższy niż do 31.12.2030 r.” natomiast w Wyjaśnieniach do SIWZ z 8. Lipca 2015 r. Zamawiający wyraził zgodę na wprowadzenie zapisu w umowie kredytowej: „Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykroczać poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu.”.

Prosimy o jednoznaczne wskazanie, ile dni przed terminem spłaty raty kapitałowej Zamawiający poinformuje Bank o planowanej zmianie terminu płatności raty kapitałowej. Czy będzie to 7 dni czy też 15 dni?

Odpowiedź

Na 15 dni przed terminem spłaty raty kapitałowej.



Pytanie 3

Ponadto zwracamy się z prośbą o udostępnienie edytowalnej wersji załączników do SIWZ związanych z przygotowaniem oferty.

Odpowiedź

Załączniki w wersji edytowalnej zostały zamieszczone na stronie bip.czluchow.pl

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

BURMISTRZ

mgr Artur Szobajło

Kierownik Zamawiającego

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

